

ગાંધીનગર અમાચાર

૧૦૦ કરોડ આંકડો નથી, નવો અધ્યાય છે

જ્યારે મહામારી આવી ત્યારે સવાલ ઊભા થતા હતા કે ભારત કેવી રીતે લડશે, ૧૦૦ કરોડ વેક્સિનના ડોઝ એનો જવાબ છે : વેક્સિનેશન છતાં માસ્ક પહેરવાનું ચાલુ રાખવા લોકોને વડાપ્રધાનની અપીલ ભારતે વિજ્ઞાનની મદદથી વેક્સિનેશનના લક્ષ્યાંકને પાર પાડ્યો : વડાપ્રધાન



નવીદિલ્હી, તા. ૨૨ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે રાષ્ટ્રને સંબોધન કર્યું હતું. નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું હતું કે ૨૧ ઓક્ટોબરે ભારતે ૧ અબજ, ૧૦૦ કરોડ વેક્સિનના ડોઝનું મુશ્કેલ, પરંતુ અસાધારણ લક્ષ્ય હાંસલ કર્યું છે. આ સિદ્ધિ પાછળ ૧૩૦ કરોડો દેશવાસીઓની કર્તવ્યશક્તિ લાગેલી છે, તેથી આ સફળતા ભારતની સફળતા છે, દરેક દેશવાસીની સફળતા છે. હું આ માટે તમામ દેશવાસીઓને અભિનંદન આપું છું.

નરેન્દ્ર મોદીએ સંબોધનની શરૂઆત કરતાં કહ્યું હતું કે 'જ્યો મેં સબ્ય આહતમ... જો આપણે તેને ભારતના સંદર્ભમાં જોઈએ તો

આપણા દેશે એક તરફ ફરજ બજાવી છે. એનું પાલન કરવામાં આવ્યું તો મોટી સફળતા મળી. ગઈકાલે જ ભારતે ૧૦૦ કરોડ વેક્સિનના ડોઝનું મુશ્કેલ, પરંતુ અસાધારણ લક્ષ્ય હાંસલ કર્યું. આ દરેક દેશવાસીની સફળતા છે. આ માત્ર એક આંકડો નથી, એ દેશની તાકાતનું પ્રતિબિંબ છે. આ એક નવા ભારતનું ચિત્ર છે, જે અધરું લક્ષ્ય પણ હાંસલ કરવા માગે છે.

તેમણે કહ્યું હતું કે ભારતના આ પ્રયત્નની વિશ્વમાં પ્રશંસા થઈ રહી છે, જોકે એક વાત રહી જાય છે કે વિશ્વ માટે વેક્સિન શોધવી અને વિશ્વની મદદ કરવી. એમાં અન્ય દેશો એક્સપર્ટ છે.

ચીનમાં કોરોનાની વાપસીએ સમગ્ર દુનિયામાં ચિંતા વધારી

ફ્લાઈટ્સ રદ, શાળાઓ બંધ, ઘરમાં કેટ થયા લોકો : નવા કેસો સતત વધી રહ્યા છે અને તેને જોતા ચીનની સરકારે કડક પગલાં લેવાનું શરૂ કર્યું છે

બેઈજિંગ, તા. ૨૨ ચીનમાં કોરોનાની વાપસીએ સમગ્ર દુનિયામાં ચિંતા વધારી છે. અહીં નવા કેસો સતત વધી રહ્યા છે અને તેને જોતા ચીનની સરકારે કડક પગલાં લેવાનું શરૂ કર્યું છે. ફ્લાઈટ્સ રદ કરવામાં આવી રહી છે, ઘણા વિસ્તારોમાં શાળાઓ બંધ થઈ ગઈ છે, અને કેટલાક સ્થળોએ ફરીથી લોકડાઉન થઈ શકે છે. તેમને જણાવી દઈએ કે કોરોના વાયરસ ચીનથી સમગ્ર વિશ્વમાં ફેલાયો હતો. હવે ચીને ફરી એકવાર દરેકનું ટેન્શન વધારી દીધું છે.



ચીનના ઉત્તર અને ઉત્તર-પશ્ચિમ શહેરોમાં સંક્રમણ ઝડપથી ફેલાઈ રહ્યું છે. પ્રશાસન કેટલાક બહારથી આવેલા યાત્રીઓને આ આઉટબ્રેક માટે જવાબદાર ગણી રહ્યું છે. તેને જોતા પ્રશાસને કડક પગલાં લેવાનું શરૂ કર્યું છે. માસ ટેરિફિંગ ઉપરાંત ટુરિસ્ટ સ્પોર્ટ બંધ કરવામાં આવ્યા છે, સંક્રમણવાળી જગ્યાઓ પર મનોરંજનના સ્થળો પણ બંધ કરી દેવામાં આવ્યા છે અને કેટલાક વિસ્તારોમાં લોકડાઉન

કહેવામાં આવી રહ્યું છે. એવું જાણવા મળ્યું છે કે વધતા જતા કેસોને કારણે ઠેંકા અને ન્હાડર વિસ્તારોમાં દૈનિક ફ્લાઈટ્સ રદ કરવામાં આવી છે. એવા સમાચાર પણ છે કે મંગોલિયન ક્ષેત્રમાં વધતા જતા કેસોને કારણે કોલસાની આયાત પર પણ અસર પડી શકે છે.

પાક.ને ગ્રે લિસ્ટમાં જ રાખવાનો FATEનો નિર્ણય

ઈસ્લામાબાદ, તા. ૨૨ ફાઈનાન્શિયલ એક્શન ટાસ્ક ફોર્સની પેરિસમાં મળેલી ઓનલાઈન બેઠકમાં પાકિસ્તાનને ગ્રે લિસ્ટમાં જ રાખવાનો નિર્ણય કરાયો છે. ગુરુવારે સાંજે અપાયેલા સ્ટેટમેન્ટમાં એફએટીએફએ જણાવ્યું કે, પાકિસ્તાનની સરકાર આતંકવાદની સામે ૩૪ મુદ્દાના અજ-ડામાંથી ચારને પૂરા કરવામાં

નિષ્ફળ રહી છે. એફએટીએફએ એમ પણ કહ્યું કે, પાકિસ્તાને સંયુક્ત રાષ્ટ્ર પ્રતિબંધિત કરેલા આતંકવાદીઓ સામે પગલાં ન લેવાની મળી સજા : પાકિસ્તાનની સરકાર આતંકવાદની સામે ૩૪ મુદ્દાના અજ-ડામાંથી ચારને પૂરા કરવામાં નિષ્ફળ રહી છે.

એફએટીએફએ કહ્યું કે, આ બંને દેશોએ મની લોન્ડ્રિંગ અને બહાર કરી દીધા છે. એફએટીએફએ કહ્યું કે, આ બંને દેશોએ મની લોન્ડ્રિંગ અને બહાર કરી દીધા છે.

જણાવ્યું કે, પાકિસ્તાન સતત વોય લિસ્ટ (ગ્રે લિસ્ટ)માં છે. તેની સરકાર પાસે ૩૪ મુદ્દાની કાર્ય જણાવ્યું કે, પાકિસ્તાન સતત વોય લિસ્ટ (ગ્રે લિસ્ટ)માં છે. તેની સરકાર પાસે ૩૪ મુદ્દાની કાર્ય

બહાર કરી દીધા છે. એફએટીએફએ કહ્યું કે, આ બંને દેશોએ મની લોન્ડ્રિંગ અને બહાર કરી દીધા છે.

શરૂ કર્યું. પાકિસ્તાને હજુ સુધી એફએટીએફએ બધા માપદંડોને પૂરા નથી કર્યાં. એવામાં પાકિસ્તાનને ગ્રે લિસ્ટમાંથી બહાર રાખવાનો નિર્ણય એપ્રિલ ૨૦૨૨ માં આયોજિત થનારા એફએટીએફએ આગામી સત્રમાં લેવામાં આવી શકે છે. આ વર્ષે જૂનમાં એફએટીએફએ

ડ્રગ્સ કેસમાં છ સ્થળે દરોડા

ડ્રગ પેડલરની પૂછપરછ કરાઈ : નવી મુંબઈ, સાઉથ મુંબઈ, નાલાસોપારા, ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ, બાંદ્રા અને જુહૂમાં એનસીબીના દરોડા

મુંબઈ, તા. ૨૨ મુંબઈમાં ડ્રગ્સ કારોબારને લઈને નાર્કોટિક્સ કંટ્રોલ બ્યૂરો સતત એક્શનમાં છે. મુંબઈમાં ૨૪ વર્ષીય ડ્રગ પેડલરની ગુરુવારે મોટી રાતે પૂછપરછ કરવામાં આવી. ફૂલ લાઈનર ડ્રગ કેસમાં આ પેડલર મુખ્ય આરોપી બતાવવામાં આવી રહ્યો છે. એનસીબીના નિવેદન અનુસાર

ડ્રગ્સ તસ્કરનુ નામ કેસમાં કથિત ડ્રગ ચેટમાંથી સામે આવ્યું છે. નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું, નશીલા પદાર્થોના તસ્કરને ફૂલ ડ્રગ્સ મામલે પૂછપરછ માટે એનસીબી કાર્યાલય લાવવામાં આવ્યા હતા.

સૂત્રો અનુસાર આ દરમિયાન એનસીબીએ ઇલ્લા બે દિવસમાં ફૂલ ડ્રગ્સ મામલે મુંબઈ અને આસપાસના વિસ્તારમાં ૬ સ્થળ પર દરોડા પાડ્યા અને તપાસ કરી.

જે વિસ્તારમાં આ તપાસ કરવામાં આવી તેમાં નવી મુંબઈ, સાઉથ મુંબઈ, નાલાસોપારા, ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ, બાંદ્રા અને જુહૂ સામેલ છે. જણાવવામાં આવ્યું છે કે એનસીબીને આ ટેકાણા પર વધુ કેટલાક પુરાવા મળ્યા છે.

ગાંજાની વાત આર્યન સાથે મજાકમાં કરી હતી : અનન્યા

બોલિવૂડ અભિનેત્રી અનન્યા પાંડેએ તેના પર લાગેલા તમામ આરોપો ફગાવ્યા છે અને ડ્રગ્સ ના લેતી હોવાનું કહ્યું

મુંબઈ, તા. ૨૨ ઓક્ટોબરે નાર્કોટિક્સ કંટ્રોલ બ્યૂરો (એનસીબી)એ એક્ટ્રેસ અનન્યા પાંડેને પૂછપરછ માટે બોલાવી હતી. આર્યન ખાનના મોબાઈલમાંથી મળી આવેલી વોટ્સએપ ચેટના આધારે અનન્યા પાંડેને પૂછપરછ માટે બોલાવાઈ હતી. હવે ગુરુવારે થયેલી પૂછપરછમાં અનન્યાએ શું જણાવ્યું હતું તેની વિગતો સામે આવી છે.

એક અહેવાલ મુજબ નાર્કોટિક્સ કંટ્રોલ બ્યૂરોએ અનન્યા પાંડેને આર્યન ખાન સાથેની ચેટ્સ બતાવી હતી. જેમાં આર્યન અનન્યાને પૂછે છે કે, શું તે ડ્રગ્સનો જુગાડ કરી શકે છે? ત્યારે અનન્યા કહે છે કે, તે કરી આપશે. કથિત રીતે આર્યન અને અનન્યા ગાંજા વિશે વાત કરી રહ્યા હતા. આ ચેટ વિશે એનસીબીએ પ્રશ્ન

Project by: **loyal infra** Quality Matters... **2-BHK** A complete lifestyle... More than your dream...



Olive RESIDENCY

LUXURIOUS AMENITIES

- ATTRACTIVE ENTRY
- SECURITY 24HR
- LANDSCAPE
- CAR PARKING
- GYM
- MULTIPURPOSE HALL
- THEATER
- PARTY LOAN
- INDOOR GAMES
- SENIOR CITIZEN SPACE
- CHILDREN PLAY AREA

BU RECEIVED NO GST READY POSSESSION

• SAMPLE FLAT FOR SALE AT ATTRACTIVE PRICE

Opp. Chandkheda Bus Stand, B/h Satyamav Hospital & Suriya Hope Town, Nr. Parmeshwar 3-Zundal. **M.: 735 901 99 99**

Email : loyalinfrastructure@gmail.com RERA Reg.No.: PR/GJ/GANDHINAGAR/GANDHINAGAR/AUDA/RAA00843/EX1/261219

ઉત્તરાખંડમાં ૯ ટ્રેકર્સનાં મૃતદેહ મળ્યા

દહેરાદૂન, તા. ૨૨ ઉત્તરાખંડમાં ભારે વરસાદ અને ભૂસ્ખલનને કારણે અત્યાર સુધીનો મૃત્યુઆંક વધીને ૬૪ પર પહોંચી ગયો છે. પ્રાથમ માહિતી મુજબ ટ્રેકિંગ માટે ગયેલા ૧૧ લોકોમાંથી ૯ લોકોના મૃતદેહ મળી આવ્યા છે. રાજ્ય સરકારે કહ્યું છે કે વરસાદને કારણે રાજ્યને ૭,૦૦૦ કરોડ રૂપિયાનું નુકસાન થયું છે.

ઉત્તરાખંડના કુમાઉ ક્ષેત્રમાં કપકોટમાં પાંચ પ્રવાસીઓના મોતની સાથે રાજ્યમાં વરસાદ સંબંધિત દુર્ઘટનામાં મૃત્યુઆંક ગુરુવારે વધીને ૬૪ થયો છે. નેનીતાલ જિલ્લામાં સૌથી વધુ ૩૪ લોકોના મોત નોંધાયા છે. ચારધામ યાત્રા માટે ગુજરાત સહિતના રાજ્યોમાંથી આવેલા પ્રવાસીઓને પણ ત્યાં જ ફસાયા હોવાથી તેઓ ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરી રહ્યા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

ફ્લેટ વેચવાનો છે

સે.૧૪, ઓલક નં. ૧૭/૧૯૪, MIG, 1BHK, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, રીલોવેશન કરેલ, ગેસ લાઈન સાથે. ૩૨ લાખ ફીક્સ

શૈલેષભાઈ મહેતા **મો. ૯૭૧૪૧ ૯૮૩૬૬**

વાઘાણી હોસ્પિટલ

'O'-'O' એરર ટેકનોલોજી

ઉત્તર ગુજરાતની એક માત્ર હોસ્પિટલ કે જ્યા ટીચણનો સાંઘો કોમ્પ્યુટરની મદદથી અલાઇન કરવામાં આવે છે.

સ્નાયુ કાચા વગર કોમ્પ્યુટરાઈઝડ પદ્ધતિ દ્વારા સાંઘાની રિપ્લેસમેન્ટ સર્જરી

૨૪ કલાક તાત્કાલિક સારવાર

કેશલેસ સુવિધા ઉપલબ્ધ

વધુ માહિતી માટે સર્પર્ક કરો

મો. ૯૫૧૨૩૫૫૫૬૩ ૭૬૨૧૦૧૨૭૮૫

૩જો માળ, બી-બ્લોક, રાધે સિગ્નેચર, સહજાનંદ સીટી સામે, કુડાસણ, ગાંધીનગર-૩૮૨૪૨૧

Brunch Sundays

EXCLUSIVE SUNDAY BRUNCHES ONLY AT PALMS BY THE POOL

VEG ₹699 | NON VEG ₹799

CONTACT US: +91 99099 06372 | +91 99798 89377